

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Письма читателей. Путешествие учительницы (3 часть)

Я сняла номер в недорогой трехэтажной гостинице, на окраине города.

Выкупавшись и застирав пятна засохшей спермы, я завалилась на мягкую кровать и провалилась в сон.

Из объятий Морфея, меня вырвала трель мобильного телефона. Муж сообщил, что будут к утру.

За окном было шумно. Выглянув, я увидела на пустыре огромное количество мотоциклов. Слет байкеров- мелькнуло у меня в голове.

Это судьба!

Снять на ночь мужика и вновь испытать оргазм!

От таких мыслей тут же запорхали бабочки в низу живота.

Я сделала пестрый макияж, прическу а-ля взрыв на макаронной фабрике, натянула сарафан на голое тело и нырнула в окошко гостиницы.

Благо первый этаж.

Ну не смущать же своим видом консьержку!

На пустыре царил хаос и разврат.

Горели костры, громко играла музыка, крики радости перемещались с отборным матом.

Мужчины в кожаной одежде пили алкоголь и газовали на своих байках.

Молодые девчонки, обливались пивом и задрав майки трясли своими грудьми.

Кто то не стесняясь трахался прямо на сиденьях стальных коней, некоторые девушки откровенно целовались, лаская груди друг друга.

В общем полный хаос.

&#8212; Эй малышка, иди к нам.

Я обернулась на голос. Обращались явно ко мне.

Трое здоровых, крепких парней в коже, сидели на байках поставленных рядом друг с другом.

Я подошла.

Мы познакомились.

Иван, Глеб и Виктор были чуть старше меня. Лет этак сорок пять.

Здоровые, волосатые, накачанные, с кучей разнообразных татуировок.

Было в них что то дикое, животное.

Мне дали бутылку виски и я прям с горла отхлебнула добрую четвертинки содержимого.

Закуской послужил долгий, страстный поцелуй от Глеба.

&#8212; Хочешь пошалить?

Виктор спросил это так буднично, словно предлагал сыграть в лото.

&#8212; Хочу!

Я слегка добавила в свое поведение кокетства.

&#8212; Залазь! Прокатился.

Я села на байк, и мы поехали в сторону ближайшего леса.

Байки поставили в ряд.

Фары оставили включенными.

Меня поставили на колени, а сами парни стали вокруг меня.

Вынутые из штанов члены, торчали словно дубинки у дикарей, готовые убить мамонта!

Глеб намотал на кулак мои волосы, влил мне в глотку еще виски и следом воткнул свой член. Я принялась водить губами по длинному стволу. Хотя скорее ствол скользил по моим губам. Парень просто и не спеша трахал меня в рот, вгоняя в глотку свой орган и придерживая мою голову за волосы.

Он кончил довольно быстро, залив мне все лицо спермой.

Его место тут же занял Иван, до этого просто слегка надрачивающий свой орган.

Его член был короткий, но толстый. Он едва влез мне в рот. Таких толстунов я еще не видела.

Ваня был нежнее. Он дал мне возможность самой обработать его член, лишь наблюдая он потягивал пиво.

А я скользила язычком по его головке. Резко всасывали, выплевывала и полностью поглощала ротом.

С моих щек стекала сперма Глеба, но это не доставляло мне дискомфорт.

Ваня тоже кончил мне на лицо, и на моих щеках образовалось маленькое озеро мужского семени.

Пришла очередь Виктора.

Он подхватил меня словно пушинку, положил на бай так что моя голова свесилась в низ, лицом к небу.

Сам стал на до мной расставив волосатые ноги и сказал

«Лижи яйца».

Я принялась вылизывать мошонку, висевшую прямо над моим лицом. Язык бегал по коже, губы вытягивали и поглощали то одно, то другое яичко. Парень слегка вздрагивал, видимо ему было хорошо.

Затем Витя просто воткнул член в мою глотку и начал ебать.

Не трахать, не вафлить, а именно ебать. Жестко, нагло, глубоко до самых желез.

От такого глубокого проникновения я едва не вырвала. Но это было не так уж противно.

Кончил Виктор так же как и его друзья на мое лицо.

Глаза пощипывало от попавшей спермы, щеки слегка жгло, а рот болел от такого количества членов за такой короткий промежуток времени.

Ребята выпили сами, и опять влили вискаря мне в глотку.

Меня повело.

Собрав с меня сарафан, парни вытерли им мое лицо от своей спермы, и принялись лапать мое обнаженное тело.

Шесть крепких мужских рук блуждали по моему телу, а я стояла закрыв глаза и наслаждалась прикосновениями.

Мои груди тербели, потрепывали, сжимали. Соски оттягивали, покручивали, щипали, целовали и кусали.

Киску ласкало сразу несколько пальцев. Губки тербели, в дырочку врывались, и я дико текла, словно бурная, дикая река.

Глеб подхватил мое тело.

Я обхватила его шею руками, а ноги скрестила на пояснице.

Его член вошел в мою мокрую, горячую, истекающую соками желания дырочку.

Сзади пристроился Ваня, всунув кстати говоря очень аккуратно свой член в мой анус.

И меня потихоньку начали трахать.

Я выла от легкой боли в анусе и сладкого блаженства в киске.

Мои зубы кусали могучее плечо Глеба, коготки царапали его спину, а он не обращая внимания трахал и трахал меня.

Спустя пару минут меня накрыла дикая, необузданная волна сильнеешего оргазма. Такого что аж до судорог всех внутренних.

Мне было хорошо.

Ребята решили сменить позу.

Иван лег на байк, меня посадили сверху, вогнав его член в киску, сзади пристроился Глеб и тоже сунул своего дружка в киску, причинив мне боль, от двух членов сразу. И тут Виктор устроившись непонятно как, тоже сзади меня, засунул мне в попу.

Эта было еще то представление.

Камасутра курит в сторонке.

Загнуть на всю в меня им конечно же не получалось, но им и это доставляло удовольствие, а я текла.

Текла и кончала как последняя сучка. Как Девка с трассы. Как последняя блядь.

Наигравшись, парни отстранившись что бы еще выпить. А я лежала на байке, и кайфовала, не смотря на боль в разорванные дырочка.

Выпив меня поставили раком и начали драть, пошлепывая по заднице.

Первым меня отымел и в киску и в попу Ваня, кончив на ягодицы.

Глеб положил меня на байк, и взявшись за ляжки, выебал меня в киску, смачно кончив на живот и размазав по всему телу.

Витя усевшись на меня, зажал свой орган моими сисями и яростно отымел меня между ними. Кончил он так, что всю мою грудь залило, да и с подбородка тоже капало.

Количество своих оргазмов я уже не могла сосчитать.

На мое тело натянули сарафан и довезли до гостиницы.

Шлепнув каждый по моей попке, парни уехали, а я полезла в окошко своего номера.

Глянув на себя в зеркало, я обалдел. Сперма была везде, даже на волосах.

На подкашивающихся ногах, я кое как приняла душ и упала в кровать.

Завтра надо встречать мужа и быть снова примерной женой.